

SZENTJAKABFA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

Szám: 1103-2/2015.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Szentjakabfa Község Önkormányzatának 2015. december 1-jén 16⁰⁰ órakor megkezdett közmeghallgatásáról.

Az ülés helye: Faluház, Szentjakabfa, Fő u 37.

Jelen voltak: Steixner László polgármester, Steierlein Imre alpolgármester, Hoffman Erika képviselő, Molnárné Titz Andrea képviselő, Titz Zoltán képviselő

A lakosság részéről: 15 fő érdeklődő állampolgár

Tanácskozási joggal megjelent: dr. Hajba Csabáné aljegyző

Steixner László polgármester szeretettel köszöntötte a szép számmal megjelenteket. Megállapította, hogy az öttagú képviselő-testület teljes létszámmal jelen van, az ülés határozatképes. Ezt követően ismertette a napirendet, melyet a képviselők egyhangú szavazással elfogadtak.

NAPIREND

- 1./ Tájékoztató Szentjakabfa Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. évben végzett munkájáról, 2016. évi tervekről.
Előterjesztő: Steixner László polgármester
- 2./ Kérdések, észrevételek

1. napirend

Steixner László polgármester előadta, hogy ami a faluban 2015-ben elkészült, mind látható. Kiemelte, hogy a település, mint adósságot fel nem halmozó önkormányzat, 3 millió Ft célzott támogatásban részesült, melyet a Faluház megújítására, a külső homlokzat javítására, nyílászárók cseréjére, belső javításokra és székek vásárlására használtak fel. Saját erőből készült el az épület előtti kijárat megépítése, a korábbi járdaépítéssel közös pályázati támogatást nem sikerült megszerezni. A testület szükségszerűnek érezte a munka mielőbbi elvégzését.

A kötelező feladataiknak az idei évben is eleget tettek. Az intézményfenntartásból kikerült az általános iskola, ahol komoly beruházás történt a fűtésrendszer átalakításával. A 47 millió Ft-os beruházás kiterjedt a tetőtér egy részére, így biztosított lehet a hideg időszokban történő szálláskiadás is.

Terveik vannak a 2016-os évre is. Vannak célzott állami támogatások, melyeket nem terveiknek megfelelően, hanem csak a meghatározott célra használhatnak fel. Szeretne a

parkerdő fejlesztésére költeni, a nyári időszakban cserkészek vendégeskedtek itt. Bízunk abban, hogy valamiféle fix tetőt építhetnek a színpad fölé. Tervezi a kálvária rendbetételét is, mindenkit arra buzdított, hogy vigyázzanak az értékekre. A kálvária felújításának 1,5 millió Ft-os költségvetését ismerve, csak több éven keresztül valósulhat meg, de el kell kezdeni a munkát. Tervezi a faluház tetőjavítását is, melyhez pályázati lehetőségre és támogatásra van szükség. A tető 1968-ban készült, pala borítású.

Az orvosi ellátás vonatkozásában tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az önkormányzatok egy szerződés-módosításra tettek javaslatot. Ritkaság, hogy az önkormányzatok támogatást biztosítsanak a vállalkozó orvos feladatellátásának működéséhez. Annak fényében, hogy a háziorvosi praxis állami támogatása folyamatosan növekedett, a települések ezen támogatás csökkentését kezdeményezték. Mendemondák szerint az önkormányzatok felmondták a szerződést, ami nem igaz. Tárgyalást kezdeményeztek, melyen a doktornő nem jelent meg. Ismertette, hogy 2016. január 1-jétől két tapolcai háziorvos látja el a helyettesítést, változik a rendelés, melyről értesíteni fogják a lakosságot. Csütörtöki napokon nem Zánkára, hanem Szentantalfára vagy Balatoncsicsóba szállítják a betegeket.

Mondandója végén dr. Hajba Csabáné aljegyzőt kérte fel a szociális étkeztetés ismertetésére.

dr. Hajba Csabáné aljegyző tájékoztatót arról, hogy állami támogatással 2015. szeptember 1-től olcsóbban vehetik igénybe a szociális étkeztést a rászorulóknak. Az ebédért fizetendő díj – a jövedelmektől függően - 300,- Ft körül mozog. Buzdított mindenkit az ellátás igénybe vételére, melyet az óbudavári falugondnok szállít ki a szentantalfai óvoda konyhájáról.

Steixner László polgármester megköszönte a figyelmet és a kérdések, hozzászólások elmondására kérte a jelenlévőket.

2. napirend

Stadler Róbert elmondta, hogy munkája miatt eddig nem tudott részt venni a közmeghallgatásokon. Javasolta, hogy tartsanak gyakrabban közmeghallgatásokat. A táboroztatás kapcsán előadta, hogy vissza kellene fordítani a pénzt és így magasabb szintű lehetne a vendéglátás. Úgy érzi, hogy ezt jobban fel lehetne futtatni.

Nem tartja szerencsésnek, hogy a közpénz felhasználása valamilyen szinten összefüggésbe kerülhet egyéni érdekekkel. A faluház előtti kivezető út építése és a polgármester úr bejáratának építése nagyon egybeesett.

Fazekas Lászlóné azt vetette fel, hogy nem lehetne-e a falunapi rendezvényekre meghívni a településről elszármazottakat? Úgy gondolja, hogy a névre szóló meghívó egy szép gesztus lenne.

Vastag Mónika elmondta, hogy nagyon sok helyben lakó sem érdeklődik a falunapi rendezvények iránt. Ugyanaz a néhány ember jelenik meg csupán, akik most is itt vannak. Évek óta ez az érdektelenség jellemzi a távol maradókat.

Steixner László véleménye szerint emelhetik az évi közmeghallgatások számát. A mai napon szép számmal megjelentek. A parkerdő kihasználása alku kérdése, a táborozók a legolcsóbb helyeket választják. A bérbeadásról együttműködési megállapodást kötnek. A bevételek növekedésére nem igazán lehet számítani.

Stadler Róbert szerint egy kemping kialakításával szélesebb rétegeket is meg tudnának szólítani. Munkahelyeket is teremthetne a fejlesztés.

Steixner László polgármester elmondta, hogy saját erőből nem képesek jelentős beruházást megvalósítani. Ügyelniük kell a jelenlegi természeti adottságok megtartására is, hogy a helyszín ne veszítse el parkerdő jellegét.

Az útépités kapcsán elmondta, hogy képviselőtársainak már a pályázat benyújtása előtt jelezte, hogy saját bejáratát mindentől függetlenül megcsináltatja. A kivitelezőtől kérte, hogy a bejáratot ne egy napon készítse el a faluház bejáratával, a munka 51 e Ft-os számláját rendezte. Lelkiismerete nyugodt.

Stadler Róbert ebben az esetben sem tartotta szerencsésnek a két munka egybeesését. Ésszerűnek tartotta volna, hogy a lehetőséget mások számára is meghirdetik.

Steixner László polgármester a falunapi rendezvényre vonatkozó felvetésre reagálva elmondta, hogy volt már ilyen kezdeményezés. Akik véletlenül kimaradtak, nemtetszéssel fogadták.


Steierlein Imre alpolgármester előadta, hogy a képviselő-testületi ülések nyilvánosak, melyeken az érdeklődők részt vehetnek és közvetlenül értesülhetnek a településen zajló eseményekről. Volt már szó korábban arról, hogy egy alapítványt is hoznak létre Szentjakabfáért. Ez ügyben is lehetne tevékenykedni.


dr. Hajba Csabáné aljegyző ismertette, hogy az önkormányzati törvény szabályozza a közmeghallgatás intézményét. Évi egy, előre meghirdetett közmeghallgatás tartása kötelező, ennek megtörténtét a törvényességi felügyelet ellenőrzi. Ha a testület úgy gondolja, hogy ezek hasznosak, a közmeghallgatások számát az SZMSZ módosításával emelhetik. Általában minden hónapban van képviselő-testületi ülés. Ezek időpontjáról és napirendjéről a képviselők elektronikus levélben értesülnek. Bevezethető az is, hogy a faluház hirdetőtáblájára kifüggesztik a meghívót. Az ülések anyagai a honlapokra kerülnek fel, így a nyilvános ülések tartalmát és előterjesztéseit megismerheti a lakosság.

Titz Zoltán képviselő elmondta, hogy baráti beszélgetéseket a hivatalos forma nélkül is megtarthatják.


Steixner László polgármester megköszönte a hozzászólásokat. Kellemes ünnepeket kívánt, majd a közmeghallgatást 17⁰⁰ órakor bezárta.

K.m.f.


Steixner László
polgármester


Lukács Ágnes
jegyző

A jegyzőkönyv elkészítéséért felelős:


dr. Hajba Csabáné
aljegyző

